

『米生産調整の経済分析』 正誤表

「米生産調整の経済分析」に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
訂正箇所（太字、下線の部分）は、次のとおりです。

訂正箇所	誤	正				
189頁 表3-1-A 表頭項目の単位	<table border="1"> <tr> <td>市場均衡需給量 <u>(万t)</u></td> <td>実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u></td> </tr> </table>	市場均衡需給量 <u>(万t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u>	<table border="1"> <tr> <td>市場均衡需給量 <u>(千t)</u></td> <td>実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u></td> </tr> </table>	市場均衡需給量 <u>(千t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u>
市場均衡需給量 <u>(万t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u>					
市場均衡需給量 <u>(千t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u>					
190頁 表3-1-b 表頭項目の単位	<table border="1"> <tr> <td>市場均衡需給量 <u>(万t)</u></td> <td>実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u></td> </tr> </table>	市場均衡需給量 <u>(万t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u>	<table border="1"> <tr> <td>市場均衡需給量 <u>(千t)</u></td> <td>実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u></td> </tr> </table>	市場均衡需給量 <u>(千t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u>
市場均衡需給量 <u>(万t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(万t)</u>					
市場均衡需給量 <u>(千t)</u>	実際の供給量(他用途, 加工用を除く) <u>(千t)</u>					
250頁 8行目 図番号	<u>図4-2</u>	<u>図4-1</u>				
422頁 12行目 " 13行目	<u>B-2-1</u> <u>B-2-2</u>	<u>B-1-1</u> <u>B-1-2</u>				
425頁 表8-1 の表側	<u>A-2</u> 経済的誘導・補償措置を伴う 強制減反	<u>A-2-1</u> , <u>A-2-2</u> 経済的誘導・補償措置を伴う 強制減反				
426頁 5行目	<u>A-2</u> である。	<u>A-2-1</u> である。				
437頁 20行目 数式の末尾に 3文字追記	$P_i = \{(P_t - P_e) \times Y \times (1 - \rho) - (SC + AdC) \rho + CP \rho\} / Y$	$P_i = \{(P_t - P_e) \times Y \times (1 - \rho) - (SC + AdC) \rho + CP \rho\} / Y + P_e$				